ПРОКУРАТУРА И МВД
ПРЕДУПРЕЖДАЮТ

Ежедневно 5-6 жителей области сообщают дозвонившимся им мошенникам данные своей банковской карты, в том числе трехзначный числовой код на обратной ее стороне, а затем мошенники крадут с их карт сотни тысяч рублей.
У преступников есть базы данных номеров абонентов сотовых операторов и базы данных банковских карт. Они знают Ваши фамилию, имя, отчество, номер телефона и что у ВАС есть банковская карта в определенном банке. Мошенники умеют хорошо убеждать и обладают навыками психологического воздействия.
Чаще всего злоумышленники звонят с номеров московского региона (495), (499) или (8-800).

На сегодняшний день мошенниками придумано не менее 8 способов обмана. Они представляются сотрудницами банка, сотрудниками отдела безопасности банка, представителями торговых фирм, сотрудниками прокуратуры и т.д. т.д.
ЗАПОМНИТЕ

Никто не имеет права выяснять номер Вашей карты. Никакая организация и никакое лицо этого делать не могут.

Если у Вас спрашивают данные вашей карты, прекратите разговор, это мошенники.

Позвоните сами в ту организацию, от имени которой Вам звонили, и Вы убедитесь, что Вам звонили не они, а мошенники.
ЗАПОМНИТЕ

Выяснять по телефону данные банковской карты могут только мошенники. Кредитные организации и платежные системы никогда не присылают писем и не звонят на телефоны своих клиентов с просьбой предоставить им данные счетов или 3-х значного кода.
ЗАПОМНИТЕ

Никакие сотрудники государственных правоохранительных органов не могут предлагать Вам перечислить деньги за что-либо, у них нет таких полномочий.  
